
 
 

 
BURSA DE VALORI BUCUREȘTI (BVB) administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau sisteme 
multilaterale de tranzacționare și furnizează o gamă variată de servicii participanților la piețele financiare. Bursa de Valori București este o companie listată pe 
propria piață din 2010. Furnizorul global de indici FTSE Russell a anunțat, în septembrie 2019, promovarea pieței de capital din România la statutul de Piață 
Emergentă Secundară. Din 21 septembrie 2020, România este inclusă propriu-zis în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente. Pentru mai multe informații 
despre Bursa de Valori București, vizitați WWW.BVB.RO  

 
      Pentru mai multe informații:  
      Stefan Musgociu, Specialist Business Development și Marketing, +40.730.255.030, stefan.musgociu@bvb.ro 

 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
     30 SEPTEMBRIE 2020  

 
 

WOOD & COMPANY FINANCIAL SERVICES DEVINE MARKET MAKER AL EMITENTULUI 
PENTRU ACȚIUNILE ELECTRICA PENTRU A CREȘTE LICHIDITATEA ACȚIUNILOR CELUI MAI 
IMPORTANT OPERATOR NAȚIONAL DE REȚELE DE DISTRIBUȚIE 
 
 
Societatea Energetică Electrica (EL), jucător-cheie pe piața de distribuție și furnizare a energiei electrice din România, 
precum și unul dintre cei mai importanți jucători din sectorul serviciilor energetice, va beneficia începând cu data de 30 
septembrie de serviciile de market making ale emitentului oferite de WOOD & Company Financial Services (Cehia),  una 
dintre cele mai importante bănci de investiții din Europa emergentă. 
 
„Ne bucură faptul că promovarea pieței de capital din România la statutul de Piață Emergentă a determinat un interes 
mai mare al companiilor pentru îmbunătățirea lichidității acțiunilor lor. Acest parteneriat între Electrica și WOOD & 
Company Financial Services este de bun augur pentru ambele părți implicate, dar și pentru investitori. Atenția ridicată a 
companiei față de îmbunătățirea lichidității acțiunilor sale ne încântă cu atât mai mult cu cât trebuie luat în calcul faptul 
că Electrica este listată și la Bursa de la Londra, acțiunile fiind împachetate sub formă de GDR-uri. Acțiunea Electrica 
este deja una dintre cele mai lichide acțiuni de la BVB, iar o lichiditate îmbunătățită îi poate crește șansele să fie inclusă 
în indicii FTSE Russell pentru piețe emergente”, a declarat Radu Hanga, Președinte CA, Bursa de Valori București. 
 
„Electrica este unul dintre pilonii economiei româneşti, este un grup strategic, format din companii solide atât din punct 
de vedere operațional, cât și din punct de vedere financiar. Strategia Grupului Electrica este una de asigurare a 
echilibrului între crearea de valoare pe termen lung și maximizarea profitului pentru investitori. În acest sens, prin 
încheierea contractului de servicii de market making cu WOOD, ne dorim să asigurăm creșterea lichidității acțiunilor 
noastre și reducerea volatilității prețului, să putem menține un randament ridicat pentru investitori. Mai ales în contextul 
promovării României la statutul de Piață Emergentă, considerăm că acest parteneriat poate aduce beneficii semnificative 
atât investitorilor existenți, dar reprezintă, totodată, o bună oportunitate de a atrage și alți acționari. Iar fiecare pas înainte 
în implementarea strategiei nu poate decât să demonstreze consistența, coerența și implicarea noastră pentru o 
dezvoltare sustenabilă, cu beneficii pentru toate părțile interesate”, a afirmat Corina Popescu, CEO Electrica. 
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Activitatea de Market Maker al Emitentului va fi prestată de WOOD & Company Financial Services în baza unui contract 
semnat cu Electrica. 
 
„WOOD & Company este încântată să devină emitent Market Maker pentru Electrica. Aceasta este prima dată când vom 
fi prezentați pe piață pe două niveluri. Sperăm că această configurație va crește adâncimea generală a pieței și va fi 
pozitivă pentru lichiditatea acțiunilor și rulajul total”, a afirmat  Josef Kohout, Head of Trading Praga, WOOD & Company.. 
 
„O lichiditate îmbunătățită a acțiunilor este un plus pentru orice companie listată atunci când vrea să atragă noi investitori. 
Electrica este una dintre companiile foarte active în atragerea de noi investitori în acționariat și împreună cu care BVB a 
participat la numeroase roadshow-uri externe pentru a promova piața românească de capital în mediul investitorilor 
internaționali. Deja avem cinci companii care utilizează acest serviciu de Market Maker al Emitentului, lansat de BVB în 
urmă cu un an tocmai pentru îmbunătățirea lichidității acțiunilor companiilor listate”, a spus Adrian Tănase, Director 
General, Bursa de Valori București. 
 
Acțiunile Electrica au înregistrat un rulaj de aproape 420 milioane lei în anul 2019 la BVB, respectiv o cotă de piață de 
4,3%, plasându-se pe locul 6 în topul lichidității. Acțiunile Electrica sunt incluse în aproape toți indicii BVB, respectiv în 
BET, BET-TR, BET-XT, BET-XT-TR, BETPlus, BET-NG, BET-BK și ROTX.  
 
Market Makerul Emitentului (MME) este participantul la sistemul de tranzacționare al BVB care și-a asumat rolul de a 
susține lichiditatea unui instrument financiar, în baza unui contract încheiat cu emitentul instrumentelor financiare 
respective, precum și cu BVB. 
 
Parametrii specifici aplicabili activității de MME efectuată de WOOD & Company Financial Services pentru acțiunile 
Electrica în cadrul BVB sunt disponibili aici. 
 
Mai multe informații cu privire la cadrul general aplicabil programului de MME pot fi consultate aici. 
 
 

Despre Electrica 

Grupul Electrica este unul dintre principalii distribuitori și furnizori de energie electrică de pe piața din România. 

Principalele segmente de activitate ale Grupului constau în distribuția de energie electrică utilizatorilor și furnizarea de 

energie electrică pentru consumatori casnici și non-casnici.  
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Segmentul de distribuție al Electrica funcționează prin filialele acesteia: Societatea de Distribuție a Energiei Electrice 

Muntenia Nord (“SDMN”), Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Transilvania Nord (“SDTN”), Societatea de 

Distribuție a Energiei Electrice Transilvania Sud (“SDTS”) și Electrica Serv (“EL SERV”). 

Electrica Serv furnizează servicii de mentenanță, reparații și diverse servicii către companiile din grup (închiriere auto, 

închiriere clădiri etc.), precum și reparații și alte servicii conexe către terți. 

Segmentul de furnizare de energie electrică operează prin filiala Electrica Furnizare (“EFSA”), iar activitatea principală 

este furnizarea de energie electrică și gaze naturale clienților finali, atât în calitate de furnizor de ultimă instanță (în 

regiunile geografice în care operează segmentul de distribuție al Grupului), cât și în calitate de furnizor pe piața 

concurențială, pe tot cuprinsul României. 

Electrica este singura companie românească listată din domeniul distribuției și furnizării energiei electrice din România. 

Listarea duală a Electrica pe bursele de la București și Londra din iulie 2014 a fost cea mai de succes listare din istoria 

României, compania atrăgând 2 miliarde lei prin oferta publică inițială derulată. 
Dividendele acordate de Electrica de la listare până în prezent au oferit cel mai stabil randament dintre toate companiile 
din BET, cuprins între 5,2% și 7,3%. 
În primii ani după IPO, Electrica a distribuit către acționarii săi dividende brute care au cumulat circa 1,53 miliarde lei 
sau 4,502 lei/ acțiune, reprezentând un câștig de 40,9% pentru acționarii care au cumpărat acțiuni în iunie 2014, în 
cadrul IPO.  
Electrica are aproximativ 6.600 de actionari din peste 30 de țări, inclusiv din Kuwait, Israel, Australia sau Canada 
 
 
Despre WOOD & Company Financial Services  
WOOD & Company este una dintre cele mai importante bănci de investiții din Europa emergentă. Fondată în 1991 și cu 
sediul central în Praga, compania este activă în regiune și este în contact cu investitorii din întreaga lume. WOOD & 
Company este activă pe bursele din București, Varșovia, Budapesta, Praga și Viena.  
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